



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнародних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-49-02

№ 04-25/12-291 (2019-191)

"4" 11 2019 р.

Голові національної поліції України

КЛИМЕНКУ І.В.

Шановний Ігоре Володимировичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнародних відносин 23 жовтня 2019 р. у м. Краматорськ та 25 жовтня 2019 р. у м. Северодонецьк провів розширені виїзні засідання з метою здійснення моніторингу дотримання прав громадян України, які проживають в районі проведення операції об'єднаних сил та на тимчасово окупованих територіях у Донецькій, Луганській областях та визначення першочергових законодавчих ініціатив у зазначеній сфері.

В ході засідання обговорювалось питання про кризову ситуацію яка склалась у ЛКСП «Лисичанськводоканал» щодо забезпечення водопостачання та водовідведення мешканців міст Лисичанська, Новодружеська та Привілля Луганської області.

У жовтні цього року Лисичанська міськрада повідомила про надзвичайну ситуацію державного рівня на об'єктах ЛКСП «Лисичанськводоканал», яка виникла в наслідок повного обмеження постачання електричної енергії ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» (ЛЕО). Кредиторська заборгованість підприємства складає 275,2 млн. грн., з неї ТОВ «ЛЕО» – 167,6 млн. грн. Дебіторська заборгованість ЛКСП «Лисичанськводоканал» складає 91,3 млн грн.

Накопичена заборгованість за останній період та невчасне реагування керівництва ЛКСП «Лисичанськводоканал» щодо її врегулювання призвело до арешту рахунків вказаного підприємства. У наслідок цього відбуваються періодичні відключення від водопостачання мешканців міста Лисичанська та інших населених пунктів Луганської області, що викликає соціальну напругу в регіоні. Не можуть функціонувати в нормальному режимі навчальні та

медичні заклади, є загроза розповсюдженню інфекцій. Брак питної та технічної води може привести до порушення санітарних норм та епідеміологічної безпеки.

З огляду на зазначене, на засіданні Комітету у м. Северодонецьку 25 жовтня 2019 р. прийнято рішення звернутись до правоохоронних органів про проведення перевірки господарської діяльності КП «Лисичанськводоканал» щодо можливої службової недбалості, корупційної складової та з'ясування причин накопичення боргів, арешту рахунків підприємства, що призвело до зупинки водопостачання м. Лисичанськ та інших населених пунктів Луганської області.

Просимо Вас вжити заходів на виконання рішення Комітету.

З повагою

Голова Комітету



Д.В.ЛУБІНЕЦЬ